/ Einbaubreite 500

in der

von 320 bis 540 mm erforderlichen Hghe

230
. 180
|

Montage

210

LE
235V
0=
£
So o) Bei Ablaufanschlug]
NE } DN 80 den Kombi
g ™ bogen hier kirzen
TR
o0
£c
53 e
>
©% o OKRB ]
W///////// , A AT A ALY % /7,
S S S S SfSS, 7/, 7/7/7/7,
AV AT AT AL 7/, 7, /7, /7,
(VLVLTVLVLIETVEVETVLILITEIEVLS 7. /. (VETVLI VL
@ 7
@ = Gewindebolzen M 12x180 mit Sechskantmuttern und Scheiben z2
@ = Holzschrauben 8x60 mm W1
(3 = Kunststoffdibel 10 mm
(@ = Schallschutzunterlage
(® = Bohrschrauben 4,2x13 mm
(® = Befestigungsschiene mit Montageplatte fiir Wandscheibe oN SOE‘ Amau{a”“m;iioo
= PE Wand-WC-Kombibogen DN 80/DN 100, Dallmer HL 225/1 in Stufen emsf‘eHbar auf: (mm)
(2} = wC-AnschluBmuffe (Gummi) Man| 1 2 3 A 1 2 3 A
(3] = Schallschutz- und Ausgleichsplatte 71 1 82 1101 1120 | 139 72 | 91 | 110 | 129
= Schallschutzhilsen mit Abdeckkappen 72 1127 | 146|165 | 184 | 127 | 146 | 165 | 184
(8] = Sechskantmuttern M 12 Mindestwandmafe bei AblaufanschluB
(8 = Wandscheibe IG R1/2"xR1/2" mit Schallschutzplatte DN 80 DN 100
Dichtmanschette 1/2” fir Wandscheibe und Abgang und Abgang
Mafl | senkrechf] waagrechf senkrechf| waagrechf
Wandprofil CW oder UA (gezeichnet CW 50) Wi %0 ‘ 200 %0 ‘ 220
durchlaufendes UW-Profil (gezeichnet UW 50)
Bei senkrechtem Abgang und Wandmaf3 W1 missen
G latt hnet 2x12,5
ipsplaften (gezeichnet 2x12,5 mm) die durchlaufenden UW-Praofile[2]im Bereich des
Verbindungsstreifen z.B. aus Gipsplatten Fallrohres ausgeschnitten werden
= Fliesen
Alle Maf3e in mm
[6] = Aufbauspulkasten (WC-Kombinafion) Technische und mafRliche Anderungen vorbehalten

Unsere Gewahrleistung bezieht sich nur auf die einwandfreie
Beschaffenheit unseres Materials. Alle Rechte varbehalten
Nachdruck und fotomechanische Wiedergabe, auch auszugsweise,
bedirfen der ausdriicklichen Genehmigung der Glock GmbH

O =im Lieferumfang enthalten
O = bei Tragstandern mit Sanitarartikeln zusatzlich im Lieferumfang enthalten
[] = nicht im Lieferumfang enthalten

Glock-Tragstander BS, Baureihe Sanitar, zum Einbau in Metallstanderwande

fir die Befestigung eines bauseits beizustellenden Wandhange-WC mit Aufbauspilkasten (WC-Kombination)

Mit/ohne PE-Wand-WC-Kombibaogen DN 80/DN 100 mit WC-AnschluBmuffe, Wandscheibe IG R1/2"xR1/2" mit Schalldammplatte,
Dichtmanschette 1/2" und Schallschutz- und Ausgleichsplatte “harosilent”

Die Hohe der Gewindebolzen M 12 zur WC-Befestigung sind ab OKRB von 320 bis 540 mm stufenlos einstellbar

Belastbarkeit nach fachgerechtem Einbau in die Metallstanderwand 4 kN Mitte WC-0ffnung

Wandeinbau

Der Tragstinder wird in das durchlaufende UW-Profil[2]gestellt und mit den Kunststoffdiibeln 10 mm (3und den Schrauben 8x60(2auf dem Rohboden
befestigt. Dann wird die Montagehshe eingestellt und der Tragstander mit den Bohrschrauben 4,2x13(Sseitlich an den CW- bzw. UA-Profilen befestigt
Beim Einbau ist zu beachten, daf3 die Vorderseite des Tragstanders an der Gipsplatte anliegt

Das Material fir die Befestigung des Tragstanders in der Metallstanderwand und fir die Montage der Sanitareinrichtungen wird mitgeliefert

Vor dem SchlieBen der Wand muss uberprift werden, ob der Tragstander fachgerecht eingebaut ist und alle Schrauben fest angezogen sind

Die Montage kann sowohl vom Wandbauer als auch vom Installateur erfolgen

Bei vom Wandbauer eingebauten vormontierten Tragstandern muf3 der Installateur prifen und die Gewahrleistung dafiir Ubernehmen, dass die Sanitar-
einrichtungen keine Schaden haben, fachgerecht eingebaut sind und einwandfrei funktionieren

Im Ubrigen miissen unsere Montageanleitung und die Richtlinien des Standerwandherstellers genau beachtet werden

Lieferumfang
Sanitarartikel

- Ohne Sanitarartikel -
bauseits beizustellen

PE-Wand-WC-Kombibogen DN 80/DN 100
mit WC-Anschlufmuffe Dallmer HL 225

Wandscheibe |G R1/2"xR1/2" Dallmer Art.-Nr. 140203

Dichtmanschette 1/2" fir die Wandscheibe
Schallschutz- und Ausgleichsplatte

- Mit Sanitarartikel -
werkseitig vormontiert oder beigepackt
PE-Wand-WC-Kombibogen DN 80/DN 100
mit WC-Anschluflmuffe
Wandscheibe IG R1/2”"xR1/2"
Dichtmanschette 1/2" fir die Wandscheibe
Schallschutz- und Ausgleichsplatte

Modell-Nr 859.522.82 (521) 858.562.82 (522)
Tragstander fir andere Spllsysteme oder Ablauf-Sanitarartikel sind auf Anfrage lieferbar
WC-Tragstander BS
fur Wandhange-WC mit Aufbauspulkasten
(WC-Kombination) und Wand-WC-Bogen
Copyright: GLOCK GmbH Befestigungstechnik x info@glockgmbh.de x www.glockgmbh.de Seite 7.3




